



CZ.03.1.48/0.0/0.0/18\_090/0012525

Cesta ke změně III

**Job klub Jindřichův Hradec, 4. 6. 2021,  
„Druhy pracovněprávních vztahů – DPP, DPČ, HPP“**



**Dne 4. 6. 2021** se v organizaci MESADA, z. s. na pobočce Kmentova 90/II, 377 01 Jindřichův Hradec uskutečnil druhý JOB klub v rámci projektu **Cesta ke změně III** (registrační číslo projektu: **CZ.03.1.48/0.0/0.0/18\_090/0012525**).

Protože jsme se konečně dočkali teplého a slunečného počasí a protože epidemiologická situace se stále úplně neuklidnila, rozhodli jsme se uspořádat JOB Klub v přírodě – v příjemném prostředí Mertových sadů. Pro vzdělávací část jsme zvolili jeden ze stinných altánů, pro navazující společenskou a relaxační část programu louku se stánkem a občerstvením.

Účastníci se sešli v prostorách MESADY JH, kde jsme všechny srdečně přivítali. Společně jsme pak vyrazili na místo konání přednášky. Zvolený altán měl dostatek laviček k sezení a



CZ.03.1.48/0.0/0.0/18\_090/0012525

### Cesta ke změně III

v popředí výklenek, kde jsme umístili flipchart s názornými přehledy k tématu. Účastníci se pohodlně rozesadili a my jsme jim hned na úvod rozdali stručný materiál, který jsme pro tuto příležitost vytvořili.

Vlastní téma se týkalo jednotlivých pracovně právních úprav vztahu: zaměstnanec – zaměstnavatel. Přiblížili jsme účastníkům v hlavních bodech DPP, DPČ a pracovní smlouvu – povinné náležitosti, odvody, výhody a nevýhody. Mezi účastníky se rozproutila živá diskuse na základě jejich dosavadních pracovních zkušeností. Účastníci se zajímali, kdo z nich má jakou formu pracovně právního vztahu a jaké kdo má s dohodami a smlouvami zkušenosti.



Poměrně velký prostor jsme ponechali dotazům a jejich zodpovídání a také volné diskusi na hlavní téma i další oblasti dle aktuálního zájmu účastníků. Na závěr jsme účastníky vybídli, aby zhodnotili celou akci, její přínosnost, uvedli připomínky, náměty na příští setkání apod. Akce měla pozitivní ohlas, účastníci kladně hodnotili jak zvolené téma, tak také přehledný materiál, který k dané problematice každý z nich obdržel.

Většina účastníků využila nabídku společně si ještě posedět na louce s občerstvením. Každý si zakoupil nějaký nápoj a strávili jsme pár příjemných společných chvil, kdy jsme se mohli vzájemně poznat také jinak a neformálně si popovídat nejen o práci, ale o všem, co kdo právě prožívá a chce sdílet. Účastníci se poté postupně rozloučili a celá akce skončila.

